
Ми віримо в можливість людини 
змінити своє життя на краще!

Співпраця Центру СССДМ з МП КВІ активна та продук
тивна — це і дні соціальної служби, тренінги, семінари, 
консультації, екскурсії, соціальне 
інспектування, соціальний супровід 
осіб, які перебувають на обліку.

25 березня за традицією та в рамках 
співпраці особи молодіжного віку та не
повнолітні, які перебувають на обліку в 
МП КВІ, відвідали краєзнавчий музей 
міста Славутича та Чорнобильської 

АЕС. Організаторами заходу виступили 
центр соціальних служб для сім'ї дітей 
та молоді та міський підрозділ криміна
льно-виконавчої інспекції.

Наш музей, який очолює фанат 
своєї справи, досвідчений історик 
Євгеній Абдулайович Алімов, не усту
пає ні в чому навіть столичним музеям: 
тут і експозиційна зала історії 
будівництва міста Славутича і зала 
"Славутич — наш дім" , етнозала "Ук
раїнська хата". Приємною несподіван
кою для молоді стала відкрита до роко
вин аварії на ЧАЕС експозиційна зала 
міста Прип'яті.

Цікаву і змістовну екскурсію для нас 
провела екскурсовод Тетяна Миколаївна Зінич. Молодь — 
непроста аудиторія, її складно зацікавити та чимось зди
вувати, але дякуючи глибоким знанням та таланту екскур-

совода Тетяна Миколаївна утримувала увагу 
та зацікавленість протягом всієї екскурсії.

Відвідуючи такі заходи, ще раз і ще раз пе
реконуєшся, що знати історію свого міста не 

тільки потрібно, а й почесно.
Зберігаймо, вивчаймо, примножуймо історико-куль-

турну спадщину нашого прекрасного, унікального та непо
вторного міста Білого Ангела!

Л. ЖИТНИК, провідний спеціаліст ЦСССДМ

Створення нових умов для позитивної соціалізації молодих людей, які засуджені до покарань 
без позбавлення волі, полягає в знанні прав і обов'язків, які передбачені чинним законодавством.

Цей процес тісно пов'язаний із пра
вом на інформацію. Доступність до 
інформації — це основа громадянсь
кого, демократичного суспільства, 
яке здатне на прощення та надання 
людині шансу на подальшу 
соціалізацію в колі близьких і 
співгромадян. З доступності інфор
мації починається делегування 
відповідальності людини за свої 
вчинки. Центри соціальних служб 
для сім ї, дітей та молоді завжди ви
сували пріоритетним віру в мож
ливість людини змінити своє життя 
на краще.


